

飞利浦清仓 TCL 股票

TCL 称不影响双方业务合作

4月2日,TCL集团公告,根据飞利浦集团关于在全球范围内审慎从事非核心业务相关投资的政策,飞利浦集团总部决定减持其通过PHILIPSELECTRONICSSCHINAB.V.持有的TCL集团股份:其中,3月30日一天就通过大宗交易减持1.55亿股,减持价为每股4.16元。合计减持近1.63亿股后,飞利浦将不再持有TCL集团股份。

对此,TCL集团作出解释称,飞利浦集团总部决定在中国减持其通过公司股东PHILIPSELECTRONICS CHINA B.V.(下称PECBV)持有的TCL集团的股份,此次减持仅与飞利浦集团的全球投资策略相关,将不会影响飞利浦未来

在业务上继续与TCL进行合作。

虽然在TCL集团的公告中,称此次减持仅与飞利浦集团的全球投资策略相关,但其去年年报显示,在TCL集团与关联方的关联交易中,2010年与飞利浦方面的交易额为4.43亿元,预计双方2011年的交易额将大幅降至1.8亿元。

据记者了解,TCL股价在去年低迷后,从今年初开始放量上扬,至2月底,经历了两次停牌,第一次停牌前夕有两家机构买入,随后公司释放了股权激励的利好;第二次停牌后释放了10送10的利好,不过复牌当天两家机构借涨停

出货。更值得关注的是,飞利浦的抛售恰巧在两个利好之后。是巧合,还是另有其因?另外,大宗交易虽然显示了“机构接盘”的身影,但有资产管理公司人士透露,这可能只是表象。

分析人士表示,近年来飞利浦一直在走转型之路,相继出售其芯片业务、移动电话业务、半导体业务、液晶面板业务后,又于2010年出售其中国电视机业务,本次出售TCL股票是其在投资领域继续实施业务战略转型的体现。而飞利浦抛空TCL集团股权后,双方的关系能否像以前一样,还是个未知数。

晚报记者 朱江华

家电讲堂



初次使用电磁炉要软启动

进入春季,很多消费者都想选购一台电磁炉,电磁炉由于安全、卫生、节能、无火烹饪、使用方便等特点而深受消费者的青睐,而当我们购买电磁炉时,怎样才能选择一款质量过硬的产品呢?

首先,要观察面板是否平整无损(避免凹凸或倾斜),然后查看底部散热风扇,尽量选择风扇对角线尺寸较大的产品,散热效率的高低会影响内部元器件的使用寿命,电源插头以三项插头为宜。

看清外观之后,我们要接通电源开机,保证了正常的散热风扇声音外,听不到其他杂音或明显电流声。

同时,我们也要问清楚电磁炉的面板产地,最好是进口或国产的A级面板,另外产品是否拥有自己需要的功能也很重要,如自动报警或自动关机等功能。

最后最好要实际操作一下产品,确认每个按键是否能够正常使用,避免退换货的麻烦。

买回电磁炉后如果不注意保养,也会影响产品的使用寿命,其实电磁炉的保养很简单,只要关注以下三点。

首先,经过长时间使用导致电磁炉表面的保护薄膜脱落时,最好用塑料薄膜将控制面板再次覆盖上,这样可以有效地保护控制面板。

其次,当电磁炉使用完后,要先将功率调整到最小设置,然后再关闭电源去下器皿,此时不要触摸机体的加热圈范围,以免烫伤。

再次是清洁电磁炉的时候要注意防水防潮,避免腐蚀性液体的侵蚀,不能用溶剂、汽油等清洁机体,也不能用金属刷、纱布等硬材质工具擦拭路面,如果是刚刚使用结束后,请不要马上用冷水擦拭。

樊无敢

格兰仕配件厂起火

格兰仕集团:事故对生产计划影响不大

4月5日下午6时许,顺德区格兰仕电器配件厂喷涂车间起火,过火面积约2000平方米,顺德消防出动10多辆消防车,火势于半小时左右基本得到控制。火势扑灭后消防车在现场实施了一个多小时的降温处理。

4月6日,格兰仕集团新闻发言人陆骐烈称,本次事故对企业生产计划影响不大。

“这次火灾是格兰仕的一个微波炉的喷涂车间发生的火灾,在火灾蔓延后只用了半个小时消防部门就控制住了火势,但是为了尽快恢复生产,消防部门又用了1个多小时进行降温处理。”陆骐烈表示,由于当天是清明节放假,所以没有员工上班,这次火灾并没有造成人员伤亡,但是经济损失还是比较严重的,由于公司有其他配套的喷涂车间进行配套,所以其微波炉生产线的正常运转没有受到影响。

对于具体的着火原因,格兰仕和当地警方依然在调查中,目前具体经济损失正在进一步核查。

4月5日下午6时左右,格兰仕位于顺德的总部发生火灾。其中一座喷涂车间受损,该厂工人被疏散到工厂外。火灾于当晚21时30分许被扑灭,目前统计尚无人人员伤亡。

晚报记者 朱江华



格兰仕发生火灾的厂房

由3D电视主要制造企业组成的3D电视推广联盟,根据3D电视最先进的发展技术和3D消费市场的需要,秉着让消费者享受当下最为成熟先进的3D影院生活方式,提出为消费者提供技术成熟的全高清3D电视解决方案。

晚报记者 朱江华

“看电视”变成“用电视”

解密 LG LW6500 智能3D电视

日前,一款全高清3D液晶电视——LG LW6500智能3D电视在国内正式亮相,它是中国市场上首款不闪式全高清智能3D电视。

LG电子通过LW6500智能3D电视,将融合了电视与互联网技术的产物,与世界同步进入中国市场,使用户真正从“看电视”变成“用电视”。用户通过LG LW6500智能3D电视可以登录到LG-华数智能电视网络平台。从此,我们的电视画面不再局限在有限的电视频道上,而是囊括了互联网上的海量内容和丰富信息。LW6500智能3D电视还内置有智能操作系统,支持用户通过LG-华数网络平台自主下载,使原本功能单一的电视变得更加有趣与时尚。这也正是智能电视与普通电视或互联网电视的根本区别所在。

而且,LW6500的智能分享功能,还可以让用户通过USB接口连接,访问U盘和移动硬盘等大容量存储设备。这样,我们就可以随时欣赏照片和视频,更加真切、尽情地观赏电脑中的电影大片。

LG LW6500还专门针对智能电视的主界面进行了简化与优化,其合理的功能布局和图示化功能菜单,让智能电视操作系统看起来简单又直观,操作起来得心应手。而LW6500的动感遥控功能,更让电视遥控器有了前所未有的创新与突破:精准的无线连接和识别技术,让动感遥控器使用起来就像在玩体感游戏或是操控无线鼠标一样,让我们真正能够随心所欲地享受智能电视所带来的无穷乐趣。

LW6500智能3D电视同时还是LG在中国市场中第一款采用“不闪式全高清3D”技术的3D电视。“不闪式全高清3D”技术利用高精度的面板贴膜技术,通过偏振光的工作原理,让左眼和右眼都各自看到最佳的图像,不仅使3D画质更加清晰明亮、逼真立体,还完全避免了3D画面闪烁、重影的问题。而更为重要的一点是,该项技术还为我们的眼睛提供了更多的健康保障,它避免了因3D电子眼镜所产生的画面闪烁现象,完全消除了快门式3D技术画面闪烁、重影对人眼所造成的伤害。

朱江华



LG LW6500智能3D电视

长虹偏光式3D电视实惠中原

55寸仅售9990元

3D电视选购八大“标准”指导消费者

经过对目前市场上3D电视产品的检测认证和对3D行业发展前景的把握以及对消费者核心需求的调查等方面的综合研究,3D电视推广联盟与中国电子商会等行业专家总结出了向消费市场推荐全高清智能3D电视选购八大“标准”建议,主要从3D电视性能和功能两个方面做出通俗的解释说明,将对消费者选择3D电视起到一定指导作用。

据中国电子商会副秘书长、著名家电专

家陆刃波介绍,该标准包含8个方面的内容:①主动快门式3D体现高画质;②3D电视首选全高清,丰富逼真的色彩还原能力;③多屏互动,智能;④高刷新频率,保持较好的视觉舒适度;⑤具备广视角;⑥能同时兼顾全高清3D和2D画面播放;⑦护眼,健康;⑧动态节能(以最新标准调整)。他建议消费者在选购3D电视时,参照此“标准”理性消费。

20余款长虹3D电视将于五一前上市

3月28日全球彩电巨头长虹在北京钓鱼台国宾馆隆重发布2011年春季新品,长虹多个系列20余款3D电视将于五一前陆续上市,引爆3D电视消费热潮。记者了解到,此次长虹彩电发布的3D电视新品,全部具备“多屏互动”功能,彻底对市场上出现的“伪智能”电视说“不”!

陆刃波表示:长虹多屏互动智能电视的推出,正式诠释了真正智能电视的定义,智能与全高清3D电视的融合使彩电产品达到新高度。而长虹多媒体产业公司董事长林茂祥则表示:长虹55寸多屏互动智能3D电视将以9990元的全国统一售价进行全开售,不虚高,更不限量。除此之外,多款3D

电视也都有大幅的降价,其中63寸FHD智能3D电视直降3000元,目前仅售26990元,58寸也只售13990元,50寸3D电视已下调至6990元,更令人惊爆的是42寸智能3D电视仅售4990元。此外,长虹蓝光LED系列也大有动作,55寸LED电视打出了7990元的新低价,46寸LED以旧换新后也仅有4990元,长虹欧宝丽系列一直是消费者最为推崇的产品,也有不小的降幅,50寸欧宝丽电视以旧换新仅4990元,42寸欧宝丽电视仅3700多元,还可以参加以旧换新再补贴,可谓实惠特惠!活动全国咨询热线:400-811-7605,郑州分公司咨询热线:(0371)66320898。